



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24 апреля 2023 года

№ 222

г. Камбарка

O изменений внесении состав межведомственной комиссии о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного аварийным дома подлежащим сносу или реконструкции утвержденный постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 10 июня 2022 года № 495

В связи с организационно — штатными и кадровыми мероприятиями, руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменения в состав межведомственной комиссии о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции в связи с кадровыми изменениями:
 - 1.1. Исключить из состава комиссии:
- Суркова А.В. заместителя председателя начальника Управления капитального строительства и имущественных отношений Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».
 - 1.2. Включить в состав комиссии:
- Минеева А.В. заместителя председателя заместителя Главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по промышленности, транспорту, связи и жилищно-коммунальному хозяйству.
- 2. Ответственным за исполнением настоящего постановления назначить заместителя Главы Администрации по территориальному развитию начальника

Управления территориального развития Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Ахметова Р.Х.

- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
- 4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.-2